



## 广汽丰田新盛瑞安店开启月末团购会

记者从广汽丰田新盛瑞安店了解到,4月23日至24日,该店将开启月末团购会,购雷凌可享限时优惠2.8万元。

据悉,雷凌是广汽丰田的第一款A+级的全新车型,并且采用的是丰田MC平台,目前也是A+车型当中销售量很火爆的一款车。

外观方面,雷凌突显了新时代丰田的家族特征,中控造型简单且大气,没有过于繁琐的按键,各个功能区的布局工整,源于新凯美瑞上的仿皮革缝线风格及大量采用钢琴烤漆面板的装饰,也使得雷凌这样的A+车型,在内饰质感上有了很高的提升,可以媲美B级轿车的設計。

此外,雷凌轴距达2700毫米,营造出相当宽裕的后排空间,并且后座的地台非常平坦,使客户空间上的使用非常的宽裕。

而在动力配置方面,雷凌提供了1.6L及1.8L两种动力,提供手动及CVT两款变速器与动力匹配,以便满足家用代步及城市驾驶的需要,除了大空间带来的高实用性及灵活性外,偏舒适的行车表现也是丰田一贯的特色之处,但其操控性能并不会逊色于同级对手。

(陈丹丹)

## 新升级 大不同

全新一代君越上市,售价22.58万元起



记者从瑞安华特别克4S店获悉,全新一代君越自3月18日上市以来,给春季车市注入了全新动力,售价22.58万元至33.98万元,今年内购买还可享小排量车购置税减半优惠政策。下面来看看全新一代君越有哪些过人之处吧!

颜值 成为全新一代君越的卖点之一。该车汲取别克Avenir概念车的设计精髓,是别克首款采用品牌全新设计语言的量产车型。外观方面秉承了君越车系固有的大气风格,并结合运动型轿车和豪车的元素,呈现出高档、时尚的视觉盛宴。

据了解,该车采用全新的优化设计,配备的全新飞翼式电镀前格栅,设计灵感源自飞机的展翼和别克奔跑中的女神立体车标,并首次采用电镀后高级喷涂工艺。

驾乘宁静而舒适

全新一代君越全系配备了ANC主

动降噪技术,通过设置在座舱内的麦克风实时侦测发动机噪音,然后通过扬声器释放抵消噪音的反向声波,从而消除发动机的工作噪音,全面净化听觉环境。

同时,全新一代君越整车长5018毫米、轴距加长至2905毫米,在车身更长的同时,悬挂比前一代车型缩短了67毫米,风阻系数更是降至0.29。营造出更高效的轴距比例和更宽敞的空间布置。

动力高效而充足  
全新一代君越28T车型搭载高性能2.0TSDI直喷涡轮增压发动机,独有双通道涡轮增压器设计,匹配优化调校的6速DSS智能启停变速箱,最大功率192千瓦,最大扭矩350牛·米,0-100公里/小时加速仅7.4秒,百公里综合油耗仅7.6升。

20T车型搭载通用新一代小排量1.5TSDI智能直喷涡轮增压发动机,匹配7速DCG智能启停双离合变速箱,最大功率125千瓦,最大扭矩252牛·米,百公里综合油耗低至6.2升。

(陈丹丹)

## 关注 瑞报财管家

微信公众号和微信群  
直接注册与购买  
理财新产品

去年10月开始,瑞报财管家微信群收获了众多粉丝,每天都有投资者在群里讨论产品信息、注册与购买时遇到的问题,其中讨论最多的就是理财产品购买渠道太难找。近日,“瑞报财管家”微信公众号重磅上线,投资者可直接在公众号查看理财新产品,并可直接在下方菜单栏进行注册与购买。

据悉,“瑞报财管家”中短期理财产品都会在每天早上9时各公众号更新。其中“新客专享7天+短期理财产品”,1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、收益高、期限短等特点。

此外,还有多种期限短期产品在浙江金融资产交易中心挂牌发行,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,7+天(年化收益率5%)、30+天(年化收益率5.3%)等多款产品,每天17时前认购成功的即当日起息,17时后认购成功的于次日起息(节假日顺延)。

如果您对上述产品感兴趣,可通过以下几种方式进行了解与购买:

- 1.关注“瑞报财管家”微信公众号,点击下方菜单栏直接注册与购买(推荐)。
- 2.扫描下方二维码关注“瑞报财管家”管理员账号并通过会员群邀请,加入微信群(推荐)。
- 3.关注每周二、三、四瑞安日报相关版面了解相关信息。
- 4.或关注“瑞安日报”、“瑞安日报微地产”微信公众号,点击下方“服务”栏找到“瑞报财管家”,进入注册与购买页面。
- 5.拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄钰捷)



浙金注册  
浙金登陆  
浙金主页

## 驾驶学堂

### 关于汽车轮胎的问题

车友周先生问:我的车胎在行驶中扎了颗钉子,已经有几天时间了,但并没有漏气,是不是就不需要处理了?不拔会有安全隐患吗?拔了会不会又加速轮胎漏气?

解答:因为轮胎是真空胎,扎了钉子不会马上漏气,但随着时间的推移,气会慢慢漏的。车主如果发现轮胎扎了钉子,千万不能掉以轻心,应该马上去修理店检查。车胎扎了钉子即使没有漏气也要及时维修,扎有钉子的车胎存在安全隐患,在高速行驶时容易出现爆胎。值得注意的,不要擅自拔掉钉子,如拔掉有可能出现漏气现象。这时,车主可以更换备胎后去维修轮胎。

车友李先生问:开同款车型,别人两三年不用换胎,而我才开一年多,维修站就建议立刻换胎。一般车胎的使用寿命是多久?

回答:轮胎气压长期不正常、经常在路况较差的路面行驶,都会造成车胎磨损过快。一般车胎的使用寿命是6年,但因车胎行驶的公里数和路况不相同,开车的方式存在差异,即使同款车型,轮胎的磨损程度也是不尽相同的。如果轮胎磨损严重时,就需要立刻更换。

在车胎侧面,每隔30度的位置会有个标志,是轮胎磨损警报信号标志。我国国家标准规定,轿车用的子午线轮胎花纹磨损极限为1.6mm,货车、客车用的子午线轮胎花纹磨损极限为2.0mm。

顺着三角形标志向轮胎表面看,轮胎花纹磨损到距离沟槽底部1.6mm时,此处的沟槽就会开始断裂,出现明显裂纹。车主自己进行检查时,可以用随身携带的钥匙对比,如果沟槽深度与钥匙厚度接近时,就需要更换轮胎了。

车友王女士问:听说汽车爆胎时很危险,如果开车时出现爆胎情况应该怎么办?

解答:行驶时若发生爆胎,切忌猛踩刹车,爆胎时车身处于不平衡状态,急踩刹车容易导致车辆侧滑。爆胎时要紧握方向盘,保持车辆的行进方向,连续轻点刹车降低车速,滑行到路边停车。

若在高速路上爆胎,也要采取同样的办法滑行到匝道停车,开启危险报警灯后尽快离开高速公路。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让您的爱车早日康复。

(陈丹丹)